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П Р И К А З
 « 24 » июня 2020 г.                                                                                                       № 02/ОР

Об установлении почетной спортивной награды 
Орден «ДЗИГОРО КАНО  «За заслуги в дзюдо и самбо».   
       
       По предложению региональной общественной организации «Московский союз ветеранов дзюдо и самбо»,  с целью поощрения и морального стимулирования специалистов в области физической культуры и спорта,  и в соответствии с Уставом,  общероссийской общественной организацией «Всероссийская комиссия по присвоению спортивных званий и наград ветеранам дзюдо и самбо»  утвержденным на учредительном Общем собрании ветеранов дзюдо и самбо России 22 февраля 2015 г.,  приказываю:

1. Установить почетную спортивную награду орден «ДЗИГОРО КАНО  «За заслуги в дзюдо и самбо».   
2. Утвердить  "Положение"  о почетной спортивной награде  -   "Орден «ДЗИГОРО КАНО»",  "описание" нагрудного знака "Орден «ДЗИГОРО КАНО»".  
3. Контроль  за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Первый заместитель Председателя
Всероссийской Комиссии,                                                                        
Первый вице – президент РОО МСВДС                                                      Беридзе Б.Ш.
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Приложение1
к Приказу
общероссийской общественной организацией 
«Всероссийская комиссия по присвоению спортивных
 званий и наград ветеранам дзюдо и самбо»
от «24 июня» 2020 г. N 02/ОР 

 
I. Положение
о почетной спортивной награде - Орден ДЗИГОРО КАНО «За заслуги в дзюдо и самбо».   
         Орденом  Дзигоро Кано «За  заслуги в дзюдо и самбо»  награждаются государственные и общественные деятели, спортсмены, тренеры – наставники, спортивные функционеры, представители науки, культуры, искусства и различных отраслей народного хозяйства за особые заслуги, способствующие развитию физической культуры и спорта, дзюдо и самбо, воспитанию гармонично развитого гражданина в России и зарубежных странах,
-  организаторы физкультурного, спортивного и ветеранского движения по видам спорта;
- пропагандисты физической культуры, спорта и здорового образа жизни (в том числе художники, поэты, писатели, композиторы, кинорежиссеры телевидения и кино, продюсеры, работники средств массовой информации (СМИ));
- тренеры за подготовку победителей и чемпионов  всероссийских, национальных и международных официальных соревнований в спорте высших достижений или в  ветеранском движении;      
- спортсмены за выдающиеся личные спортивные результаты в спорте высших достижений или в ветеранском движении;                                                                                                                                                 - награждение орденом Дзигоро Кано может быть произведено посмертно.

Орденом Дзигоро Кано могут быть награждены за выдающиеся заслуги в развитии дзюдо и самбо:  главы (руководящий состав национальных федераций по видам спорта) зарубежных государств,  а также  руководящие составы Международной федерации дзюдо (International  Judo  Federation),  Европейского союза дзюдо  (Evropean Judo  Union),  Международной федерации самбо (International  Sambo  Federation), Европейской федерации самбо (Evropean  Sambo  Federation). 

Описание ордена Дзигоро Кано «За заслуги в дзюдо и самбо»
или                                                                                                                                                                                          Order of   JIGORO KANO   “For Merits to Judo and Sambo»

Звезда ордена серебряного цвета с 8-мю самыми длинными лучами желтого цвета (цвета золота, счастливая цифра 8 означает «идти на подъем, а для города Нагои – бесконечное развитие и процветание), выпуклая, восьмилучевая, с полированными лучами – штралами,  на которые по центру каждого луча нанесены насечки. В рисунке ордена принята японская символика значений цифр и цвета).  В первом круге в основании лучей, по окружности белого цвета (белый цвет символ духовного и физического здоровья и чистоты), размещены крупные стразы 7 штук красного (рубинового, бордового) цвета (цифра 7 означает 7 богов счастья), стразы размером соразмерные с общим планом ордена, которые размещаются полукругом «подковой вверх», а внизу полукругом, в промежутке между концами «подковы»,  размещен  - текст ордена: «JIGORO  KANO » на английском языке (пояснение: это имя создателя вида спорта дзюдо в Японии) .
Во втором круге - центре звезды – накладной круглый медальон с рельефным желтого цвета (цвета золота – богатство и справедливость) изображением портрета Дзигоро Кано в желтом цвете (цвета золота) на фоне красной (рубинового, бордового) цвета эмали (пояснение: сочетание белый и красный цвет – цвета флага Японии). Красный цвет – мир, безопасность, процветание семьи, власть, богатство, в том числе любовь и смелость. Цвет праздника.
Все круги разделены высокими бортиками.
На оборотной стороне звезды, в горизонтальную строку – текст: «За заслуги в дзюдо и самбо»  (на русском языке) и ниже тот же  - текст: «For Merits to Judo and Sambo»
  (на английском языке), в нижней части, под булавкой, - текст: Орден №
          Расстояние между концами противолежащих лучей звезды ордена  - 82 мм. Звезда при помощи булавки крепится к одежде. Орден размещается в футляре по размеру,  из бордовой (красной) ткани вместе со Свидетельством – Удостоверением о награде орденом.

           Орден несет в себе большой заряд положительной энергии. 
Текст: «За заслуги в дзюдо и самбо» несет в себе преемственность двух видов единоборств, так как появление дзюдо в Союзе Советских Социалистических Республик было толчком для создания адаптированного боевого искусства применительно к европейской одежде и обуви – САМБО (самооборона без оружия), насыщенного приемами национальных видов единоборств народов СССР.  В СССР и России одни и те же тренеры преподавали и преподают и дзюдо и самбо, большинство спортсменов участвуют в соревнованиях и по дзюдо и по самбо. Небольшая разница в правилах, спортивной форме и в напольном покрытии объединяют два вида боевых искусств почти одинаковыми  приемами, тактико-техническими действиями и моральными общечеловеческими качествами любви, доброты и справедливости.

                  ЦВЕТ  И  ЦИФРЫ,  ИХ  СИМВОЛИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ  В ЯПОНИИ:
Символика белого цвета: духовная и физическая чистота
Символика красного (бордо) цвета: мир, безопасность, процветание семьи, власть, богатство,  в том числе любовь и смелость. Цвет праздника.
Символика желтого цвета (цвет золота): богатство и справедливость.
Счастливые цифры Японии: 3; 5; 7 и 8
7 – символизирует 7 японских богов счастья;
8 -  «идти на подъем» (похож на раскрываемый веер, или знак бесконечности в горизонтальном положении), для города Нагои – бесконечное развитие и процветание.
                                          
          

