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РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«МОСКОВСКИЙ СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ ДЗЮДО И САМБО»
Открытое обращение к ветеранам дзюдо и самбо.

«Возьмемся за руки друзья,                              «Давайте жить во всем, друг другу помогая,
чтоб не пропасть по одиночке!»                                  тем более что жизнь, короткая такая»
                                                                                                                       Окуджава Б.Ш.
        19 апреля 2010 г. создана региональная общественная организация «Московский союз ветеранов дзюдо». В апреле 2015 г. в наименование включено слово «самбо» - «Московский союз ветеранов дзюдо и самбо». Основными целями создания Союза является:
- создание условий для развития ветеранского дзюдо и самбо путем объединения усилий и возможностей  заинтересованных лиц и организаций независимо от их организационно-правовой формы, ведомственной принадлежности  и формы собственности;

- содействие социальной защите прав и интересов ветеранов дзюдо и самбо - спортсменов, тренеров, судей, специалистов, журналистов, писателей и организационных работников и членов Союза;

- забота о ветеранах дзюдо и самбо - создание условий для продления спортивной жизни тренирующимся ветеранам и возвращение к тренировкам ветеранов прекратившим свою активную спортивную жизнь;

- укрепление позиций  и повышение престижа московского ветеранского дзюдо и самбо на российской и международной арене.

Учредителями Союза являются ветераны дзюдо и самбо:

Невзоров Владимир Михайлович – заслуженный мастер спорта, Олимпийский чемпион, чемпион мира, многократный чемпион Европы и СССР.
Цюпаченко Андрей Алексеевич – мсмк по дзюдо, мс СССР по самбо, многократный чемпион СССР,  чемпион Всемирных игр по дзюдо среди мастеров-ветеранов, признан «Лучшим тренером Мира 2010 г.», главный тренер сборной команды России по дзюдо среди мастеров-ветеранов.

Илинич Михаил Викторович – мсмк по дзюдо, мс СССР по самбо, первый официально зарегистрированный в Союзе Советских Социалистических Республик мастер спорта СССР по дзюдо, победитель первенств СССР и Европы, многократный чемпион и призер России, Европы и мира по дзюдо среди мастеров-ветеранов.
Беридзе Борис Шалвович – мсмк по дзюдо, мс СССР по самбо, призер чемпионатов и Кубков СССР, 

10-кратный чемпион мира, 13-кратный чемпион Европы и 8-кратный чемпион России по дзюдо среди мастеров-ветеранов, исполнительный директор Союза.

Почетный Президент Союза – Аслаханов Асламбек Ахмедович, Президент общероссийской общественной организации «Ассоциация работников правоохранительных органов и спецслужб», помощник Президента Российской Федерации, профессор, заслуженный мастер спорта по самбо, мсмк по дзюдо, мастер спорта СССР по вольной борьбе и мастер спорта СССР по греко-римской борьбе.

Органы управления и структура Союза – Общее собрание, Президиум, Президент, Исполнительный директор, Высший Совет, Попечительский Совет и местные отделения Союза расположенных в административных округах г. Москвы.
Высший Совет – формирует и вносит предложения по развитию дзюдо и самбо в г. Москве и в России, представляет к поощрению или накладыванию дисциплинарного взыскания на  членов Союза.
Попечительский Совет – совершенствует материально-техническую базу и обеспечивает финансово-экономическую деятельность Союза, участвует в определении приоритетных направлений деятельности  Союза.
Для достижения поставленных целей необходимо:
- объединить всех ветеранов дзюдо и самбо;

- открыть Центральную московскую секцию ветеранов дзюдо и самбо;

- проводить сводные тренировки ветеранов и молодежи;
- обеспечить формирование сборных команд г. Москвы для участия в чемпионатах России и      международных соревнованиях;
- проводить открытые московские, всероссийские турниры и чемпионат г. Москвы по дзюдо и самбо среди ветеранов;
- обеспечить организационную поддержку участия членов сборной команды г. Москвы в

  чемпионатах  России, Европы и Мира (в том числе оформление общей заявки, проезд туда и обратно, заказ гостиницы, трансфер и т.п.);

- обеспечить частичное или полное  возмещение командировочных расходов призерам чемпионата РФ;

- обеспечить единой спортивной  формой членов сборной команды г. Москвы;

- обеспечить открытие в Интернете сайта Союза - издание Информационного листка Союза;
- обеспечить проведение творческих встреч и тренировок ветеранов с молодыми дзюдоистами для обмена опытом;

- обеспечить направление на работу ветеранам благодарственных писем за их активное участие в  воспитании молодежи, поздравления  ветеранов с Днем рождения, награждение знаками «Ветеран дзюдо города Москвы»,  «Почетный ветеран дзюдо города Москвы», «Ветеран самбо города Москвы»,  «Почетный ветеран самбо города Москвы», «Почетный член Московского союза ветеранов дзюдо и самбо» и другими званиями и наградами;  
- ходатайствовать перед государственными органами о награждении ветеранов дзюдо и самбо государственными наградами и званиями за большой вклад в развитие дзюдо и самбо и воспитание подрастающего поколения; 

- содействовать ветеранам в получении единовременной безвозмездной благотворительной материальной помощи и временных денежных займов для решения семейных хозяйственных проблем; 

- организовывать членов Союза для сдачи крови членам Союза нуждающимся в переливании крови.
        Все материальные и финансовые расходы  возможны только при наличии соответствующих средств у Московского союза ветеранов дзюдо и самбо. 
        Размер единовременного вступительного взноса с 2016 года - 100 рублей,  годового членского взноса 1000 рублей. Взносы перечисляются на расчетный счет РОО МСВДС или банковскую карточку РОО МСВДС.  
Адрес  Исполнительной дирекции Союза:  г. Москва, Николоямский переулок, д.4/6, корпус 3,  5-й подъезд (отдельный вход), станции метро «Таганская - кольцевая» или  «Марксистская»,  Беридзе Б.Ш. моб. тел. 8-905-581-99-37.
        Вместе с настоящим обращением прилагается бланк заявления и регистрационная карта члена РОО МСВДС, которые необходимо заполнить и передать Исполнительному директору Беридзе Б.Ш.,  . Членство в Союзе наступает после поступления  вступительного и годового членского взноса на счет Союза и последующего решения Президиума МСВДС.  Копию платежного документа и четыре фотографии 3х4   (желательно цветные, матовые, одна на карту, одна на удостоверение члена Союза, одна на удостоверение КМС, МС, МСМК или ЗМС, одна резерв) необходимо передать Исполнительному директору.   Информация (личные данные) указанная ветераном в заявлении и регистрационной карте является конфиденциальной, доступ к которой строго ограничен двумя сотрудниками – исполнительным директором и кадровиком. 
        Раскрытые потребности и возможности лично членов Союза или юридических лиц размещаются на сайте Союза без указания источника информации. Союз будет содействовать реализации предоставленных возможностей и удовлетворению определенных потребностей членов Союза – физических и юридических лиц. 
        Президиум Союза просит всех действительных членов Союза вносить предложения по совершенствованию деятельности общественного объединения и открытию новых видов социальных программ помощи, ведущих к социальной защите  ветеранов дзюдо, созданию материально-технической базы и укреплению экономического положения Союза.

                        Исполнительный директор РОО МСВДС                                    Беридзе Б.Ш.
