

АНОНС (пресс –релиз)

о проведении  11-го открытого КУБКА РОССИИ по дзюдо среди любителей (20-24 г., 25-29 лет) и ветеранов (30 лет и старше)  посвященного                                                                     Дню Героев Отечества в России    (участники – мужчины и женщины)

            Соревнование квалификационное на присвоение спортивных разрядов и званий в системе всероссийского ветеранского движения: 1-й разряд – 6 баллов, «Ветеран – кандидат в мастера спорта России»  - 12 баллов,  «Ветеран – мастер спорта России»  - 30 баллов, «Ветеран – мастер спорта России международного класса» - 80 баллов, «Ветеран – заслуженный мастер спорта России» - 150/180/200 баллов. Смотрите Таблицы №3 и №4. 1 место – 5 баллов, 2 место – 3,5 балла, 3 место – 2,5 балла, 5-6 место - 1 балл, 7-8 место – 0,5 балла.

ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ !!! БРОСКИ И ЗАХВАТЫ ЗА НОГИ  РАЗРЕШЕНЫ (мельница и т.д.) Оценки – вазаари и иппон! ВПЕРВЫЕ! Начиная с 65 – лет и старше возрастные группы составляют всего 2 года!!!   (65-66 г., 67-68 г., 69-70 лет, 71-72 года, 73-74 года и

                                                     2.  Место и сроки проведения                                                      ВНИМАНИЕ! Соревнования проводится  8 декабря 2024 г. (воскресенье) по НОВОМУ АДРЕСУ:  107207,     г. Москва, ул. Байкальская, д. 35 «А». Вход напротив Церкви, Фитнес Клуб, 3й эт.  Проезд общественным транспортом: до станции метро «Щелковская», выход в сторону Торгового Центра «Щелковский», выход к главному входу в Центр, прямо напротив главного входа остановка – автобусы №3 и №68, ехать 7 мин..                                   
                                                         3. Программа соревнований.
8 декабря  – день подачи документов и заявок от участников соревнований.
9.00-10.00 – взвешивание  участников соревнований,  
11.00 – 15.00 Открытие соревнований, соревновательные схватки, финальные схватки, 

Соревнования проводятся на ТРЕХ татами одновременно.
КИМОНО ОДНО, ЛЮБОГО ЦВЕТА

Открытие соревнований начинается с торжественной части - вручением ветеранам очередных спортивных званий – Ветеран – мастер спорта России, Ветеран – мастер спорта России международного класса, Ветеран – заслуженный мастер спорта России, и международными наградами – орден Дзигоро Кано «За заслуги в дзюдо и самбо» и ордена «Спортивная слава» 1; 2 и 3 степени. В соревнованиях принимают участие знаменитые борцы призеры и чемпионы России, Европы и мира по дзюдо и самбо. Старшее поколение показывают молодым примеры великолепной техники, выносливости и воли к победе. Молодым ветеранам 30 – 40 летим, есть чему поучиться у отцов и дедов! Накал схваток ветеранов порой превосходит стремительность борьбы юношей и юниоров! Об этом  нельзя прочитать в строчках текста – это надо видеть своими глазами! Приходите и смотрите! 

Региональная общественная организация «МОСКОВСКИЙ СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ ДЗЮДО И САМБО» (РОО МСВДС) учреждена в 2010 году. Учредители: Олимпийский чемпион, чемпион мира Невзоров Михаил, многократный чемпион СССР по дзюдо и самбо Цюпаченко Андрей, первый победитель первенства Европы среди юношей, первый мастер спорта СССР по дзюдо, МСМК по дзюдо  Илинич Михаил и МС спорта СССР по самбо, МСМК СССР по дзюдо и бессменный руководитель  Московского союза ветеранов дзюдо и самбо Беридзе Борис. Создание организации МСВДС стало требованием времени! Поэтому здравые  от спортсменов России  воплотили мечту ветеранов и сконструировали светлое будущее развития ветеранского движения – с 2011 г. стали проводить соревнования,  в 2015 г.  создали долгожданную систему спортивной иерархии аналогичную системе спорта высших достижений: установили спортивные звания от  1 разряда до Ветерана – заслуженного мастера спорта России, в 2020 г., учредили почетные звания для тренеров и спортивных работников – Заслуженный тренер – наставник России и Народный тренер – наставник России, а в 2021 и 2022 г. дело дошло и до наград – учредили международные ордена Дзигоро Кано «За заслуги в дзюдо и самбо» и ордена «Спортивная слава» 1; 2 и 3 степени, а также ВПЕРВЫЕ будут проведены награждения международным орденом «Почетный ветеран спорта СССР и России» всех спортсменов, тренеров и специалистов у которых жизнь разделилась на два государства – Союз Советских Социалистических Республик и Россию. Сложились стимулы для продолжения спортивной деятельности – каждый успех, каждая ступенька преодоления себя обязательно будет отмечена российской спортивной общественностью. Ветераны говорят: да, мне 50% это надо личного удовлетворения, но 50 % желания - я хочу оставить своим детям, внукам и правнукам память о себе как о спортсмене, который в своей спортивной жизни добился звания «МАСТЕРА»!
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