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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ «ПЕРВЫЙ ОТКРЫТЫЙ КУБОК НОВОРОССИИ ПО САМБО СРЕДИ ЮНОШЕЙ 2007-2009 ГГ.Р. И МАСТЕРОВ, ПОСВЯЩЕННЫХ 81-Й ГОДОВЩИНЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ДОНБАССА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ»











I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Межрегиональные соревнования «Первый открытый Кубок Новороссии по самбо среди юношей 2007-2009 гг.р. и мастеров, посвященные 81-й годовщине освобождения Донбасса от немецко-фашистских захватчиков» (далее – Соревнования) проводятся в целях:
- популяризация здорового образа жизни;
- развитие и популяризация самбо в Российской Федерации;
-  повышение спортивного мастерства спортсменов;
- укрепление дружеских связей между городами Республики и другими регионами Российской Федерации, увековечивание памяти Героев ВОВ, освободивших Донбасс от немецко-фашистских захватчиков.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ
Соревнования проводятся 13-15 сентября 2024 года на базе ФГБОУ ВО «МГУ имени А.И. Куинджи» (ДНР, город Мариуполь, пр-т Металлургов, 52).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагается на организационный комитет в составе: Министерство молодежи, спорта и туризма ДНР (заместитель начальника отдела спорта                     Афендулов В.А.), РОО Федерация самбо ДНР (Мороховец С.А.). Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, в составе: 
- Главный судья соревнований – Ромашов А.А.
- Главный секретарь соревнований– Данисилов И.А.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены 2007-2009 г.р., имеющие врачебный допуск для участия в соревнованиях.
Юноши в весовых категориях: 
49, 53, 58, 64, 71, 79, 88, 98, +98 кг (допуск 0,5 кг)

А также спортсмены мастера-ветераны, имеющие врачебный допуск, страховку и расшифровку ЭКГ не позднее 5 дней до дня соревнований. Возрастные категории спортсменов мастеров-ветеранов: М1-30-34 года,            М2-35-39 лет, М3-40-44 года, М4-45-49 лет, М5-50-54 года, М6-55-59 лет. Весовые категории мастеров-ветеранов: 64 кг,71 кг,79 кг,88 кг,98 кг, +98 кг.

V. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки для участия в мероприятии подаются не позднее - 01 сентября 2024 г. на электронный адрес: dussh67.goroo.torez@mail.ru. 
Официальные заявки предоставляются в главную судейскую коллегию в день приезда до начала взвешивания.
В мандатную комиссию в день приезда участники соревнований подают следующие документы:
- паспорт,
- допуск врача для участия в соревнованиях (в общей заявке или отдельной справкой с печатью врача, сделавшего заключение о допуске).

VI. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
13.09.2024 г.
09.00 - 15.00 – приезд участников, размещение;
16.00-мандатная комиссия;
17.00-18.00-взвешивание участников 1-го дня соревнований
(спортсмены мастера-ветераны М1-М6)

14.09.2024 г.
08.00-09.00 - довзвешивание участников 1 дня соревнований;
10.00 - начало предварительных поединков;
14.00 - торжественное открытие соревнований;
16.00 - награждение победителей и призеров 1 дня соревнований.
17.00-взвешивание участников 2-го дня соревнований (юношей до 18 лет)

15.09.2024 г.
10.00 - начало предварительных поединков;
16.00 - награждение победителей и призеров 2 дня соревнований, торжественное закрытие соревнований;
Отъезд команд.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования личные - командные, система проведения олимпийская, на 2-х коврах. Соревнования проводятся по действующим правилам борьбы самбо. Спортсмены должны иметь форму согласно действующим правил борьбы самбо (красный и синий комплект формы). 

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ
Награждение победителей и призеров соревнований проходит в личном и командном зачетах.
Победители и призеры личного зачета награждаются грамотами, медалями и памятными призами, командного зачета – кубками и грамотами.


IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансовые расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики, трансфер участников из г. Ростова и обратно, проживание и питание участников за счет Фонда «Наш спорт». Питание судей – за счет Минмолспорттуризма ДНР. Расходы, связанные с командированием участников Соревнований, финансируются за счет командирующих организаций.
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X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей, а также подготовка мест проведения соревнований осуществляется согласно требованиям Закона Донецкой Народной Республики «О физической культуре и спорте» и Положения о порядке подготовки спортивных сооружений и других, специально отведённых мест для проведения массовых спортивных и культурно-зрелищных мероприятий.

XI. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Обеспечение безопасности и медицинского обслуживания спортсменов при проведении соревнований возлагается на администрацию муниципального образования городского округа Мариуполь. 
За техническую подготовленность спортсменов и соответствие спортивному разряду несут ответственность представитель команды, личный тренер спортсмена и руководитель организации, который подписывает заявку и командирует спортсменов на соревнования. 
Главная судейская коллегия несет ответственность за соблюдение обязательных санитарно-противоэпидемических норм и правил по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.
	

Настоящее положение является официальным вызовом на Соревнования.
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